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                    «Инта»                                                                                                        ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

               кар кытшса                                                                                                     администрации муниципального

    муниципальнöй юкöнлöн                                                                                         образования городского округа

           администрацияса                                                                                                                       «Инта»

   сьöм овмöсöн веськöдланiн

ПРИКАЗ

29 декабря 2018 г.






№
132
169840, Республика Коми, г.Инта

	О внесении изменений в приказ финансового управления администрации муниципального образования городского округа «Инта» от 06 ноября 2015 года № 37 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации, в части относящейся к бюджету муниципального образования городского округа «Инта»»


На основании пункта 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, финансовое управление администрации муниципального образования городского округа «Инта»,
ПРИКАЗЫВАЕТ:
1.Внести изменения в приказ Финансового управления администрации муниципального образования городского округа «Инта» от 06 ноября 2015 года № 37 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации, в части относящейся к бюджету муниципального образования городского округа «Инта»» следующего содержания:
1.1. Пункт 3 приложения к приказу изложить в следующей редакции:
«3.Целевые статьи расходов бюджета обеспечивают привязку бюджетных ассигнований к муниципальным программам муниципального образования городского округа «Инта», их подпрограммам, основным мероприятиям, направлениям расходов и не включенным в муниципальные программы непрограммным направлениям расходов.

Структура кода целевой статьи расходов бюджета муниципального образования городского округа «Инта» состоит из десяти разрядов и включает следующие составные части:

	Целевая статья расходов

	Программное (непрограммное) направление расходов
	Подпрограмма
	Основное мероприятие
	Направление расходов

	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17


код программного (непрограммного) направления расходов (8-9 разряды кода классификации расходов бюджетов) предназначен для кодирования муниципальных программ, непрограммных направлений деятельности главных распорядителей средств бюджета муниципального образования городского округа «Инта»;

код подпрограммы (10 разряд кода классификации расходов бюджетов) предназначен для кодирования подпрограмм муниципальных программ муниципального образования городского округа «Инта»;
код основного мероприятия (11-12 разряды кода классификации расходов бюджетов) предназначен для кодирования основных мероприятий в рамках подпрограмм муниципальных программ муниципального образования городского округа «Инта», при этом:

а) в основных мероприятиях по реализации региональных проектов, направленных на выполнение федеральных (национальных) проектов, комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры, 11 разряду присваивается буквенное значение национального проекта, 12 разряду присваивается номер федерального проекта, входящего в состав национального проекта, основного мероприятия комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры в соответствии с Порядком формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структурой и принципов назначения, утвержденным приказом Министерства финансов Российской Федерации от 08.06.2018 г. N 132н;

б) в основных мероприятиях, не относящихся к реализации региональных проектов, направленных на выполнение федеральных (национальных) проектов, 11 разряду присваивается номер задачи подпрограммы, 12 – номер основного мероприятия в рамках указанной задачи подпрограммы;
код направления расходов (13-17 разряды кода классификации расходов бюджетов) предназначен для кодирования направлений расходования средств, конкретизирующих (при необходимости) отдельные мероприятия.».
1.2. Подпункт 1 пункта 4 приложения к приказу изложить в следующей редакции:

«1) для отражения расходов местного бюджета, источником финансового обеспечения которых являются субвенции и иные межбюджетные трансферты, предоставляемые из федерального бюджета, подлежат применению коды направлений расходов, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 08.06.2018 г. №132н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» и содержат значения 50000 – 59990;».
1.3. Пункт 5 приложения к приказу изложить в следующей редакции:

«5.Перечень и коды целевых статей расходов бюджета муниципального образования городского округа «Инта» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов устанавливаются в соответствии с приложением к настоящему Порядку.».
1.4. Пункт 6 приложения к приказу изложить в следующей редакции:

«6. Внесение в течение финансового года изменений в код целевой статьи расходов бюджета муниципального образования городского округа «Инта», установленный настоящим Порядком, не допускается.

Внесение изменений в наименование целевой статьи расходов бюджета муниципального образования городского округа «Инта», установленной настоящим Порядком не допускается, за исключением случая, если в течение финансового года по указанной целевой статье расходов бюджета муниципального образования городского округа «Инта» не производились кассовые расходы, а также, если настоящим Порядком не установлено иное.
Допускается внесение в течение финансового года изменений в наименование целевой статьи для отражения расходов бюджета муниципального образования городского округа «Инта», в целях софинансирования которых предоставляются межбюджетные субсидии, распределяемые из федерального и республиканского бюджетов в течение финансового года.».
1.5. Приложение к Порядку применения бюджетной классификации Российской Федерации, в части относящейся к бюджету муниципального образования городского округа «Инта», изложить в редакции согласно приложению к настоящему приказу.
2. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2019 года.
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